

Протокол

№

гр. София, 26.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, II КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов

ЧЛЕНОВЕ: Наташа Николова
Георги Бозуков

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **8761** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:53 часа се явиха:

Касаторът – [фирма], редовно призван, представлява се от адвокат Г. С., с пълномощно, което представя в днешното съдебно заседание.

Ответникът по касация – Държавна комисия по стоковите борси и тържища: редовно призван, представлява се от юрисконсулт Г. Г., с пълномощно на лист 15 по делото и представено в днешното съдебно заседание.

Софийска градска прокуратура: редовно призвана, представлява се от прокурор Яни Костов.

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор по касационната жалба депозиран на 07.09.2021 г. от Държавна комисия по стоковите борси и тържища чрез юрисконсулт Г., ведно с приложени към

отговора писмени доказателства.

Адвокат С.: Поддържам касационната жалба. Не възразявам да се приемат писмените доказателства, представени от насрещната страна. Няма да сочим други доказателства. Нямаме други доказателствени искания.

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба. Моля да приемете представените с него писмени доказателства. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. Не възразявам да се приемат доказателствата.

По доказателствата и на основание чл. 219 от АПК,
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените и описани към отговора на касационната жалба писмени доказателства.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Адвокат С.: Моля да отмените актуваното решение на Софийски районен съд по съображения подробно изложени в касационната жалба. В случай, че приемете, че нарушението е извършено и следва да бъде наложена имуществена санкция, то моля същата да бъде намалена до минимален размер, тъй като дружеството до момента не е извършвало нарушения. Налице е облекчаващо обстоятелство – приемането на поръчките от един и същ възложител, с един и същ брокер, които са били минали контракта и са внесени на една и съща дата. В Закона за стоковите борси и тържища липсват описани процедури по приемане и преустановяване на търговията, няма такава описана процедура в Борсовия правилник и не са ни предоставени указания на Държавна комисия по стоковите борси и тържища. С оглед изхода на спора претендираме присъждане на разноски. Представям списък на разноските и писмени бележки по същество с препис за насрещната страна.

Юрисконсулт Г.: Моля да потвърдите решението на Софийски районен съд като правилно и законосъобразно. Оспорвам размера на разноските на насрещната страна поради липса на правна и фактическа сложност на делото. Представям за сведение още едно решение по аналогичен правен спор, а именно Решение № 6185 от 29.10.2021 г. на Административен съд София-град, XIX касационен състав.

Прокурор К.: Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:58 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: